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Običan građanin kao što je to pisac ovih redaka ostao je zatečen. Na Zagreb je bačena bomba.
Punopravna članica NATO-a je napadnuta. Prema „pravilima igre“ napadnut je cjelokupni NATO
savez. Postavlja se pitanje što će NATO učiniti? Ne mogu vjerovati, kako to kažu neki, da je
komisija imala zadatak da potvrdi navode našeg premijera Andreja Plenkovića. Ipak radi se o
ozbiljnoj stvari kako su nas to danas informirali predstavnici vojske i znanstvenici koji su
mukotrpno radili na utvrđivanju činjeničnog stanja koje je danas prezentirano javnosti.      

  

Od Rumunjske preko Mađarske do hrvatske metropole prošla je bomba koja, na sreću, nije
eksplodirala. U bombi nije pronađen eksploziv što, objašnjava zašto nema žrtava, ali ostaje
pitanje sigurnosti građana Lijepe Naše. Ono što meni nije jasno kao laiku jest tvrdnja kako nije
nađen eksploziv. Meni se neukom čini da se je našla košuljica bombe, što znači da nije riječ o
bombi već u najboljem slučaju o metalnom dijelu bombe. Istina je cjelina kazao je Hegl. Ako je
Hegl u pravu tada nije riječ o bombi. Što smo onda našli i zašto su se predstavnici vojske
kompromitirali pred svekolikom javnošću? Kome je to trebalo? Â Izlaganja koje smo imali priliku
čuti bila su u najmanju ruku nepotrebna jer su građani tražili, a nisu dobili odgovor - da li je pala
bomba ili nije?

  

Naš će narod, posebno birači HDZ-a jasno kazati - Jens Stoltenberg, generalni tajnik NATO-a
je bio u krivu jer je kazao kako nije bila riječ o bombi. Sada smo kandidati da nam se svijet
smije. Ali je i svijet kandidat da se mi njemu smijemo. Mi tvrdimo da je bila bomba, a generalni
tajnik da nije bila. Hrvatska mora inzistirati, temeljem ekspertnog nalaza, da se stvar raščisti do
kraja. Â Ukoliko bi odustali tada bi se moglo kazati kako je naš premijer Andrej Plenković u krivu
i kako je ekspertna grupa imala zadatak da potvrdi izjavu našeg premijera što nije niti može biti
točno. Tako će se Veliki utorak zapamtiti po dokazu kako je postojao pokušaj ugroze hrvatske
metropole. Državni tajnik nas je pokušao umiriti. Međutim, NATO nije klub tješitelja već institut
uzajamne zaštite koji je u ovom slučaju zakazao.
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